1° (2 6aamn).

2° (2 baamn).

3° (2 baan).

4 (2 baan).

KonTponbsna pobora 7

Buronait nonasanns:

1) 4,6 + (=3,8); 2) —4,2 + (-5,8);
3) 2,6+ (-3.,5); 4 4,7+ (—4,7).
Buxonait BimHIMaHHA:

1) 4,7 -10,2; 2) -5,3 - 4,9;

3) 12,3 — (—17,4); 4) —2,3 — (-7,8).

Buronait moqaBaHHA 3pYIHUM CITOCOOOM:

41+6,9+ (=54 + (—4,1) +(-7,3) + 3,1 + (-1,9).

Posp’stsxn piBHAHHSA, COPOCTHBIIN CIIOUATKY BHpas3 y HOro
JIIB1M UaCTHHI:

17— (x—4,3)=-2.

S (2 6aawn). Poskpuit gy:xku 1 3HaIN 3SHaYEHHS BUPAa3y:

6 (2 6aamn).

1° (2 baan).

2° (2 baan).

3° (2 baan).

4 (2 baawn).

S (2 baan).

1) -12.6+—49+32) 222,51 (32 62
5 3 79 8 12

SHaiiam cymy, 0JIaHKRaMH K01 € ynucsia: ooepHeHe 1 IIPOoTH-
JTeRHe YUCITy 3,2.

KonTponbsna pobora 7

Buronait nonasagu4:

1) 4,6 + (=3,8); 2) —4,2 + (-5,8);
3) 2,56+ (-3,5); 4) 4,7+ (—4,7).
Burorait BinHIMaHHA:

1) 4,7 -10,2; 2) —5,3 —4,9;

3) 12,3 — (—17,4); 4) -2,3 — (-7,8).

Buronaii noqaBaHHsa apyIHEM CIIOCOOOM:
4,1+6,9+ (5,4 +(-4,1) +(-7,3) + 3,1 + (—1,3).
Posp’stsxnt pIBHAHIISA, COPOCTHUBIIY CIIOUATKY BHUpas3 y HOTO
JIIB1H YACTHHI:
1,7 - (x—4,3) = -2.

Poswpuit ny:xkwm 1 3HafI 3HAYeHHA BHPaa3y:

1) -12.6+—4.0+32). 222,51 (32 62|
5 379 8 12



6 (2 baam). 3maigu cymy, JoJaHEAMH SKOI € YHCIA: obepHeHe 1 IpoTH-
JeskHe YUy 3,2.



